



Consejo General

ASUNTO: Informe Comisión

REFERENCIA: IEEBC/CGE/P/S/014/2022

Mexicali, Baja California, a 01 de noviembre de 2022

A QUIEN CORRESPONDA:

En cumplimiento al artículo 81, fracción IX, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California, así como a los Lineamientos Técnicos Generales para la Publicación, Homologación y Estandarización de la Información de las Obligaciones Establecidas en el Título Quinto de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en los portales de internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia, me permito rendir el siguiente informe de comisión:

EVENTO:

Consulta a los Pueblos y Comunidades Indígenas y Afromexicanas de Baja California, en materia de la reforma a la Ley de Educación.

TEMA:

Reunión informativa de la Consulta a los Pueblos y Comunidades Indígenas y Afromexicanas de Baja California, en materia de la reforma a la Ley de Educación

TIPO DE PARTICIPACIÓN:

Asistencia y participación del consejero presidente Electoral del Consejo General Electoral del Instituto Estatal Electoral de Baja California.

LUGAR Y PERIODO DE LA COMISIÓN: 30 de octubre de 2022, a las 10:00 horas, en Calle San Luis Potosí, entre art. 1ro y Zacatecas, Colonia Constitución, en la explanada de Capilla San Jerónimo, Playas de Rosarito, Baja California.

ACTIVIDADES REALIZADAS:

Asistencia como consejero presidente Electoral del CGE del IEEBC.

RESULTADOS OBTENIDOS:

Representar al Instituto Estatal Electoral de Baja California, en la etapa informativa de la Consulta a los Pueblos y Comunidades Indígenas y Afromexicanas de Baja California.

CONTRIBUCIONES A LA INSTITUCIÓN:

La representación del Instituto Estatal Electoral de Baja California en este tipo de eventos contribuye a determinar que el Instituto es una guía para cualquier otro órgano gubernamental, esto en materia de comunidades indígenas, derivado del conocimiento que se tiene en el rubro de acciones afirmativas para grupo minoritarios.





ASUNTO: Informe Comisión

REFERENCIA: IEEBC/CGE/P/S/014/2022

IMÁGENES Y/O FOTOGRAFIAS

